Daily Survey: Trump Tweets
April 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country

Would you say things in this country today are...

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 30% 33% 36% 25% 26% 26% 35% 32% 33% 12% 34% 28%
Off on the wrong track 54% 56% 48% 59% 59% 54% 50% 55% 52% 69% 52% 41%
Not sure 16% 11% 16% 16% 16% 20% 15% 14% 15% 19% 14% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (771) (463) (537) (217) (245) (330) (208) (719) (120) (108) (53)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 30% 11% 23% 67% 4% 67% 26% 35% 42% 20% 31% 32% 33%
Off on the wrong track 54% 77% 54% 22% 85% 23% 55% 54% 45% 64% 52% 50% 53%
Not sure 16% 12% 23% 11% 11% 10% 19% 11% 13% 16% 17% 18% 13%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,000) (354) (420) (226) (323) (246) (458) (286) (137) (172) (208) (379) (241)




Daily Survey: Trump Tweets
April 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 23% 28% 24% 21% 11% 19% 29% 28% 27% 4% 19% 19%
Somewhat approve 17% 15% 18% 16% 18% 16% 18% 16% 20% 4% 17% 11%
Somewhat disapprove 11% 9% 12% 10% 22% 8% 6% 11% 8% 20% 16% 20%
Strongly disapprove 40% 45% 35% 44% 39% 35% 40% 44% 38% 59% 34% 26%
Not sure 10% 3% 11% 8% 10% 21% 6% 1% 7% 13% 15% 25%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,000) (771) (463) (537) (217) (245) (330) (208) (719) (120) (108) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Strongly approve 23% 4% 15% 59% 1% 64% 17% 26% 39% 15% 23% 23% 27%
Somewhat approve 17% 6% 18% 30% 2% 29% 18% 20% 12% 18% 19% 19% 12%
Somewhat disapprove 11% 13% 14% 4% 9% 5% 13% 10% 7% 13% 8% 10% 14%
Strongly disapprove 40% 72% 35% 3% 85% 1% 41% 38% 40% 45% 41% 37% 40%
Not sure 10% 4% 17% 4% 2% 2% 11% 6% 3% 8% 9% 12% 7%
Totals 101% 99% 99%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100%  101%  100%

Unweighted N (1,000) (354) (420) (226)  (323)  (246)  (458) (286) (137) (172) (208) (379)  (241)




Daily Survey: Trump Tweets
April 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 24% 26% 26% 22% 15% 29% 27% 22% 25% * 27% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 63% 63% 63% 63% 48% 58% 68% 70% 65% * 46% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 1% 11% 14% 37% 13% 5% 8% 11% * 27% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% * 100% *
Unweighted N (363) (286) (190) (173) (58) (82) (138) (85) (305) (8) (34) (16)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 24% 7% 18% 31% * 28% 24% 23% 29% 18% 19% 30% 23%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 63% 57% 71% 59% * 65% 63% 64% 56% 63% 66% 64% 59%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
April 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 36% 1% 10% * 7% 13% 13% 16% 19% 15% 6% 18%
Totals 100% 100% 100%  100% * 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (363) (33) (132) (198) (11) (226) (148) (117) (63) (51) (79) (148) (85)




Daily Survey: Trump Tweets

April 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You
4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total

Yes

Male

Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done

53%

39%

7%

58%

36%

6%

48%

44%

8%

57% 44% 62% 58% 50% 52% 60% 51% *

36% 44% 33% 38% 42% 42% 32% 36% *

7% 12% 6% 4% 7% 6% 8% 13% *

Totals
Unweighted N

99%
(552)

100%
(453)

100%
(228)

100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% *
(324) (142) (119) (171) (120) (370) (98) (58) (26)

Total

Party ID

2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Dem Ind Rep Cli

nton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Disapprove of everything
the President has done

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done

53%

39%

64% 41%

31% 50%

*

67% * 56% 51% 51% 48% 55% 56% 51%

* 29% * 35% 40% 46% 43% 41% 36% 41%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
April 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep  Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 4% 9% * 4% * 9% 10% 3% 9% 4% 8% 8%
Totals 99% 99% 100% * 100% * 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (552) (307) (225) (20) (305) (15) (265) (153) (71) (106) (113) (191) (142)




Daily Survey: Trump Tweets
April 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5A. Trump Tweets April 18, 2019 — It was a really great day for America! A special evening tonight on @TuckerCarlson, @seanhannity &
@IngrahamAngle Will be very interesting!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 17% 15% 10% 13% 22% 17% 18% 2% 16% 21%
Good 13% 13% 14% 12% 13% 13% 10% 17% 15% 10% 7% 7%
OK 28% 23% 29% 27% 31% 31% 28% 22% 28% 23% 31% 35%
Bad 15% 14% 11% 18% 18% 13% 12% 17% 13% 19% 21% 10%
Terrible 28% 31% 29% 28% 28% 30% 28% 28% 26% 46% 25% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (974) (757) (452) (522) (209) (238) (326) (201) (705) (114) (105) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 16% 4% 10% 43% 0% 43% 13% 19% 24% 10% 17% 16% 19%
Good 13% 5% 12% 24% 3% 27% 11% 16% 15% 10% 10% 16% 11%
OK 28% 22% 33% 28% 15% 27% 29% 24% 21% 31% 32% 25% 27%
Bad 15% 20% 17% 3% 23% 1% 16% 16% 11% 16% 14% 14% 15%
Terrible 28% 50% 27% 2% 59% 1% 30% 25% 29% 32% 28% 28% 28%
Totals 100%  101% 99%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 99%  100%

Unweighted N (974)  (347)  (404) (223)  (318)  (245)  (447) (276) (136) (169) (202) (367)  (236)




Daily Survey: Trump Tweets
April 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5B. Trump Tweets April 18, 2019 — ’Donald Trump was being framed, he fought back. That is not Obstruction. @JesseBWatters | had the right to
end the whole Witch Hunt if | wanted. | could have fired everyone, including Mueller, if | wanted. | chose not to. | had the RIGHT to use Executive
Privilege. | didn’t!

Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 21% 18% 9% 18% 24% 23% 23% 4% 17% 17%
Good 10% 11% 12% 9% 9% 6% 12% 15% 12% 7% 5% 15%
OK 19% 14% 20% 18% 27% 27% 14% 9% 18% 17% 23% 30%
Bad 15% 13% 12% 17% 17% 13% 15% 14% 12% 25% 24% 11%
Terrible 36% 40% 35% 37% 38% 36% 34% 39% 36% 47% 31% 27%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (973) (756) (451) (522) (209) (236) (323) (205) (705) (113) (105) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 19% 3% 14% 50% 0% 51% 17% 21% 27% 16% 18% 21% 21%
Good 10% 5% 10% 19% 2% 22% 10% 12% 10% 7% 10% 11% 11%
OK 19% 10% 24% 23% 5% 20% 19% 18% 13% 20% 22% 19% 17%
Bad 15% 19% 18% 4% 17% 6% 16% 13% 14% 18% 13% 13% 16%
Terrible 36% 64% 34% 4% 76% 2% 37% 36% 36% 39% 37% 36% 35%
Totals 99% 101% 100%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (973)  (348)  (402)  (223)  (319)  (242)  (445) (277) (135) (169) (201) (368)  (235)




Daily Survey: Trump Tweets
April 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets April 18, 2019 — Today, | was thrilled to host the @WWP Soldier Ride once again at the @WhiteHouse. We were all deeply
honored to be in the presence of TRUE AMERICAN HEROES....
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 28% 32% 29% 28% 15% 26% 35% 34% 33% 5% 23% 31%
Good 15% 15% 15% 15% 16% 11% 15% 19% 17% 10% 8% 11%
OK 32% 28% 32% 31% 35% 34% 29% 30% 30% 36% 38% 30%
Bad 9% 9% 9% 9% 16% 7% 8% 6% 8% 14% 12% 8%
Terrible 16% 16% 15% 17% 19% 22% 13% 12% 12% 34% 20% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (974) (757) (453) (521) (210) (239) (325) (200) (706) (114) (104) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 28% 9% 22% 65% 3% 70% 26% 30% 39% 20% 25% 34% 28%
Good 15% 12% 16% 18% 13% 17% 11% 20% 17% 16% 17% 13% 15%
OK 32% 39% 36% 13% 40% 12% 34% 27% 25% 40% 35% 28% 28%
Bad 9% 12% 10% 3% 13% 1% 10% 8% 7% 10% 8% 7% 12%
Terrible 16% 28% 16% 1% 31% 0% 19% 14% 12% 14% 15% 18% 16%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (974)  (346)  (403)  (225)  (317)  (246)  (446) (277) (135) (168) (203) (368)  (235)




Daily Survey: Trump Tweets
April 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets April 18, 2019 — As | have been saying all along, NO COLLUSION - NO OBSTRUCTION! https://t.co/BhnMB5mvHAM
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 23% 19% 11% 18% 27% 25% 24% 3% 19% 29%
Good 9% 8% 10% 7% 7% 9% 9% 11% 11% 2% 3% 10%
OK 22% 17% 23% 21% 29% 28% 19% 14% 22% 20% 27% 23%
Bad 15% 15% 14% 17% 19% 12% 15% 16% 14% 26% 16% 11%
Terrible 33% 35% 29% 35% 34% 33% 30% 34% 30% 50% 34% 27%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (981) (760) (457) (524) (215) (239) (323) (204) (711) (116) (105) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Great 21% 3% 15% 55% 0% 59% 17% 24% 30% 14% 20% 24% 22%
Good 9% 2% 9% 17% 0% 15% 9% 10% 5% 6% 9% 9% 10%
OK 22% 15% 28% 23% 9% 23% 22% 22% 20% 25% 22% 22% 19%
Bad 15% 23% 17% 3% 23% 3% 17% 12% 13% 17% 15% 13% 17%
Terrible 33% 58% 30% 3% 68% 1% 35% 32% 31% 37% 33% 31% 31%
Totals 100%  101% 9% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (981)  (349)  (408)  (226)  (321) (244) (451) (278) (135) (169) (203) (372)  (237)




Daily Survey: Trump Tweets
April 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5E. Trump Tweets April 18, 2019 — (No collustion. No obstruction. For the haters and the radical left Democrats — Game Over)
https://t.co/222atp7wuB
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 22% 18% 12% 17% 25% 23% 23% 3% 19% 20%
Good 10% 9% 12% 7% 7% 9% 10% 13% 11% 3% 6% 10%
OK 19% 14% 19% 19% 27% 22% 17% 13% 18% 20% 22% 30%
Bad 15% 14% 14% 16% 14% 15% 15% 15% 13% 21% 22% 17%
Terrible 36% 40% 33% 39% 41% 37% 33% 36% 35% 53% 31% 22%
Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (965) (751) (447) (518) (212) (237) (319) (197) (702) (110) (104) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 4% 13% 51% 1% 54% 17% 23% 28% 15% 20% 21% 23%
Good 10% 3% 10% 17% 1% 18% 9% 10% 13% 5% 10% 12% 9%
OK 19% 10% 25% 23% 6% 20% 21% 17% 11% 21% 23% 18% 17%
Bad 15% 18% 17% 6% 18% 6% 17% 14% 12% 20% 11% 14% 16%
Terrible 36% 64% 35% 3% 75% 1% 37% 36% 36% 40% 36% 36% 35%
Totals 100% 99%  100%  100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101%  100%
Unweighted N (965) (343) (397) (225) (315) (243) (442) (276) (133) (166) (202) (363) (234)




Daily Survey: Trump Tweets
April 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5F. Trump Tweets April 18, 2019 — No Collusion - No Obstruction! https://t.co/diggF8V3hl
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 23% 18% 10% 18% 27% 23% 24% 3% 19% 21%
Good 10% 10% 11% 9% 10% 8% 8% 14% 12% 4% 3% 13%
OK 22% 16% 22% 21% 27% 28% 19% 13% 21% 17% 27% 27%
Bad 17% 16% 15% 18% 20% 14% 16% 18% 16% 25% 19% 8%
Terrible 31% 35% 29% 34% 33% 33% 29% 32% 28% 51% 32% 30%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (982) (764) (454) (528) (214) (239) (324) (205) (711) (116) (106) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 20% 3% 15% 53% 1% 55% 17% 23% 30% 12% 20% 24% 21%
Good 10% 3% 9% 19% 1% 21% 10% 13% 10% 9% 11% 10% 8%
OK 22% 13% 29% 21% 9% 20% 22% 20% 17% 22% 22% 20% 23%
Bad 17% 24% 19% 4% 24% 3% 19% 16% 10% 20% 15% 17% 16%
Terrible 31% 56% 28% 4% 65% 1% 33% 28% 32% 37% 31% 29% 31%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (982)  (350)  (408)  (226)  (321)  (246)  (450) (279) (136) (170) (203) (371)  (238)




Daily Survey: Trump Tweets
April 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5G. Trump Tweets April 18, 2019 — Attorney General William Barr’s Press Conference today at 9:30 AM ET. Watch on @FoxNews @OANN
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 19% 18% 15% 7% 16% 22% 17% 19% 3% 13% 21%
Good 14% 15% 16% 12% 16% 11% 13% 16% 16% 5% 8% 11%
OK 36% 32% 34% 39% 42% 36% 36% 31% 35% 33% 40% 48%
Bad 12% 13% 12% 13% 15% 12% 1% 13% 10% 26% 17% 4%
Terrible 21% 21% 21% 21% 20% 25% 19% 23% 19% 34% 22% 16%
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (975) (758) (455) (520) (212) (238) (325) (200) (706) (115) (105) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 16% 3% 12% 40% 2% 42% 14% 22% 18% 13% 15% 17% 19%
Good 14% 7% 12% 27% 4% 29% 12% 14% 21% 12% 10% 17% 13%
OK 36% 30% 45% 30% 31% 26% 38% 34% 29% 37% 42% 33% 35%
Bad 12% 23% 11% 2% 22% 3% 12% 11% 13% 17% 13% 10% 13%
Terrible 21% 37% 20% 1% 41% 0% 23% 19% 20% 21% 20% 23% 20%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (975)  (350)  (401)  (224)  (320) (243) (447) (277) (135) (168) (202) (368)  (237)




Daily Survey: Trump Tweets
April 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets April 18, 2019 — PRESIDENTIAL HARASSMENT!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 18, 2019. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 19% 16% 6% 14% 25% 20% 20% 6% 16% 13%
Good 8% 8% 9% 8% 7% 6% 8% 11% 10% 5% 3% 7%
OK 20% 15% 22% 18% 26% 29% 16% 11% 21% 12% 17% 32%
Bad 17% 16% 16% 19% 22% 16% 15% 18% 14% 25% 28% 23%
Terrible 37% 40% 34% 39% 39% 34% 36% 40% 35% 52% 35% 25%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (980) (762) (456) (524) (213) (237) (324) (2086) (710) (114) (106) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 4% 13% 43% 1% 48% 15% 19% 26% 13% 19% 18% 19%
Good 8% 3% 7% 17% 1% 16% 8% 11% 8% 7% 7% 10% 7%
OK 20% 9% 26% 24% 5% 25% 21% 19% 17% 19% 24% 19% 19%
Bad 17% 21% 19% 10% 18% 8% 19% 17% 17% 20% 15% 18% 17%
Terrible 37% 63% 34% 6% 75% 3% 39% 35% 33% 41% 36% 35% 38%
Totals 99%  100% 99%  100% 100% 100% 102% 101% 101% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (980) (349) (406) (225) (320) (245) (448) (279) (136) (169) (203) (370) (238)
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Daily Survey: Trump Tweets
April 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

51. Trump Tweets April 18, 2019 — The Greatest Political Hoax of all time! Crimes were committed by Crooked, Dirty Cops and DNC/The Democrats.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 20% 20% 14% 7% 15% 23% 19% 20% 2% 14% 16%
Good 10% 11% 10% 10% 9% 9% 9% 11% 11% 6% 6% 14%
OK 19% 13% 21% 17% 26% 23% 15% 1% 18% 13% 23% 28%
Bad 17% 14% 16% 18% 23% 17% 17% 13% 15% 23% 24% 18%
Terrible 37% 42% 33% 41% 34% 36% 36% 46% 36% 57% 33% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (975) (760) (453) (522) (212) (238) (324) (201) (710) (111) (104) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 3% 13% 43% 0% 47% 13% 20% 26% 12% 17% 18% 19%
Good 10% 3% 7% 24% 2% 22% 8% 12% 12% 7% 9% 11% 10%
OK 19% 8% 26% 20% 3% 21% 19% 18% 12% 20% 23% 16% 17%
Bad 17% 18% 21% 9% 15% 8% 21% 15% 13% 20% 12% 18% 18%
Terrible 37% 68% 33% 4% 80% 2% 39% 35% 37% 41% 39% 36% 36%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (975)  (347)  (406) (222)  (319) (244) (444) (278) (136) (170) (201) (369)  (235)




Daily Survey: Trump Tweets
April 18 - 19, 2019 - 1000 US adult citizens You

5J. Trump Tweets April 18, 2019 — Nolte: Poll Shows Media Failed to Gaslight Public About Trump Campaign Spying https://t.co/060ZcBE08b via
@BreitbartNews
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, April 18, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 13% 16% 16% 11% 6% 14% 19% 11% 14% 4% 14% 20%
Good 11% 12% 14% 9% 9% 7% 11% 19% 12% 6% 10% 11%
OK 29% 24% 28% 30% 38% 33% 24% 24% 30% 24% 28% 39%
Bad 19% 19% 18% 21% 15% 18% 23% 20% 19% 26% 18% 11%
Terrible 27% 28% 24% 29% 32% 28% 22% 26% 24% 40% 30% 19%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (976) (756) (454) (522) (215) (237) (324) (200) (708) (114) (105) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 13% 3% 10% 32% 2% 35% 11% 14% 20% 11% 14% 13% 14%
Good 11% 5% 10% 23% 2% 26% 10% 12% 19% 9% 7% 14% 13%
OK 29% 18% 35% 34% 15% 29% 31% 29% 19% 27% 35% 26% 31%
Bad 19% 27% 21% 7% 28% 8% 19% 22% 16% 23% 21% 21% 14%
Terrible 27% 47% 24% 3% 53% 1% 29% 23% 25% 30% 22% 26% 28%
Totals 99%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (976) (347) (405) (224) (317) (242) (448) (277) (134) (168) (202) (368) (238)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 28% 30% 32% 24% 23% 28% 30% 30% 31% 14% 23% 29%
Inappropriate 55% 59% 50% 59% 59% 52% 53% 57% 52% 73% 60% 39%
Not sure 17% 11% 18% 17% 18% 20% 17% 14% 17% 13% 17% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (994) (768) (460) (534) (215) (243) (328) (208) (715) (120) (107) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 28% 9% 23% 61% 2% 66% 25% 31% 38% 29% 26% 28% 29%
Inappropriate 55% 86% 51% 19% 96% 14% 56% 54% 54% 62% 55% 52% 54%
Not sure 17% 5% 25% 20% 2% 20% 18% 16% 8% 9% 19% 20% 17%
Totals 100%  100% 99%  100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (994) (351) (419) (224) (321) (246) (454) (285) (136) (170) (208) (377) (239)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 32% 36% 37% 27% 32% 29% 33% 32% 36% 15% 26% 32%
No 51% 52% 46% 56% 49% 53% 51% 52% 48% 70% 56% 38%
Not sure 17% 12% 17% 17% 19% 18% 16% 15% 16% 15% 18% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (767) (460) (532) (213) (243) (329) (207) (716) (120) (105) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 32% 13% 28% 64% 7% 71% 27% 36% 46% 29% 32% 31% 34%
No 51% 79% 49% 18% 86% 12% 56% 48% 47% 58% 50% 51% 47%
Not sure 17% 8% 23% 18% 7% 17% 17% 16% 7% 13% 18% 17% 19%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (992)  (351)  (416) (225)  (322)  (246)  (455) (285) (135) (172) (206) (376)  (238)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

April 18 - 19, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.307 to 2.066,
with a mean of one and a standard deviation of 0.323.

1000

+ 3.3% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

64 questions not reported.

You
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